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Málem zapomenutá kauza Bono Publico, kde padala obvinění na několik politiků vesměs
z ČSSD, je opět na stole třebíčských zastupitelů. Dotace na opravu budišovského zámku
měla mít větší vyhlídky na úspěch, vstoupí-li do projektu město Třebíč. Alespoň o tom
přesvědčil vedení třebíčské radnice tehdejší a dnes již nežijící starosta Budišova Péťa
(ČSSD). Když televize odvysílala průběh korupční schůzky, natočené skrytou kamerou,
Město Třebíč odstoupilo od spolupráce se společností Bono Publico Budišov, o.p.s.
Společnost pak vyčíslila ztrátu, která jí odstoupením vznikla. K tomu poskytl
zastupitelům precizní právní rozbor právník Vít Reichmann. Zastupitelé podle jeho
doporučení v srpnu loňského roku schválili usnesení, že se Třebíč bude podílet na ztrátě
částkou 230 tisíc včetně DPH. Nyní je vše jinak. Rada města navrhuje revokaci tohoto
usnesení a chce zaplatit jednou tolik, 426 tisíc, i když letošní rozpočet města takovou
částkou nepočítá.

      

Proč ke změně stanoviska rady města došlo, nedovedl Bedřich Mozor, vedoucí oddělení
rozvoje, vysvětlit. Prý je jen jedním ze spolupodepsaných pod návrhem rady. O okolnostech
změny stanoviska odmítl spekulovat. „Možná to rada chce mít konečně za sebou“, pokusil se o
vysvětlení.

  

 Podivné je také to, že ačkoliv nynější předseda představenstva Bono Publiko Milan Boček
poslal dopis s návrhem na dvojnásobné plnění Třebíče už v polovině května, zastupitelé
obdrželi materiál teprve pár dní před jednáním zastupitelstva. Navíc nebyl projednán finančním
výborem, jak je obvyklé. K tomu došlo až toto pondělí. Finanční výbor se však s návrhem
neztotožnil. Je tedy nejvýše pravděpodobné, že zastupitelé se ke snaze rady města nepřipojí a
ponechají nabídku v původní výši. Ovšem za předpokladu, že je to částka konečná a Bono
Publico Budišov už od Třebíče nebude požadovat další plnění.

  

Závěrem lze snad jen litovat, že k této kauze vůbec došlo. Kdo ví, kolik takových socialistických
kostlivců ještě ze skříní městského úřadu vypadne.
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